



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **Следователи СКР приняли участие в мероприятиях, направленных на предупреждение преступлений в отношении детей и подростковых правонарушений (ФОТО)**



Наряду с расследованием уголовных дел сотрудники следственных органов СК России участвуют в мероприятиях, направленных на предупреждение преступности. В частности, это касается профилактических акций, призванных улучшить криминогенную ситуацию по преступлениям в отношении детей, а также правонарушениям, совершаемым самими подростками. Участие сотрудников СКР в данных мероприятиях продиктовано тем, что, согласно нормам уголовно-процессуального законодательства, расследование тяжких и особо тяжких преступлений, совершённых несовершеннолетними и в отношении их, относится к подследственности следователей СКР.

Так, на днях сотрудник следственного отдела по городу Ивдель СК России по Свердловской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

области (старший следователь Юлия Гаврилова) совместно с сотрудниками ПДН территориального отдела полиции и представителями отдела опеки и попечительства приняла участие в профилактических мероприятиях по предупреждению преступлений в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в приемных семьях.

Было организовано посещение приёмных семей, где воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, проверены условия проживания несовершеннолетних, выяснено финансовое положение семей, состояние здоровья детей. С гражданами, воспитывающими приёмных детей, проведены беседы, разъяснены интересующие их положения действующего законодательства. Каких-либо нарушений в проверенных семьях выявлено не было.

Профилактическую работу провёл и старший следователь следственного отдела по Дзержинскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области Евгений Колганов. Он посетил один из начальных классов средней общеобразовательной школы № 61 города Нижнего Тагила и, в частности, рассказал детям о предусмотренной законом ответственности за совершение преступлений, связанных с уничтожением либо повреждением памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений.

Профилактическая работа органов СКР по Свердловской области будет продолжена и в дальнейшем.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1504226>